

## **ОТЗЫВ**

**научного руководителя о соискателе  
Заиграевой Владиславе Константиновне, подготовившей  
диссертацию «Уголовная ответственность за контрабанду  
стратегически важных товаров и ресурсов в условиях  
функционирования Евразийского экономического союза» на  
соискание ученой степени кандидата юридических наук по  
специальности 5.1.4. Уголовно-правовые науки (юридические науки)**

Заиграева Владислава Константиновна в 2009 году окончила (с отличием) Государственное казенное образовательное учреждение высшего образования «Российская таможенная академия» по специальности «Юриспруденция».

С 1 марта 2020 года по 28 февраля 2021 года была прикреплена к кафедре уголовного права, уголовного процесса и криминалистики юридического института Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Российский университет дружбы народов» (РУДН) для подготовки и защиты диссертации на соискание ученой степени кандидата юридических наук по специальности 12.00.08 — уголовное право и криминология; уголовно-исполнительное право. С 25 октября 2021 года по настоящее время обучается по программе дополнительного профессионального образования в форме научной стажировки «Научная стажировка по юридическим наукам» по направлению 40.06.01 Юриспруденция по специальности 5.1.4. Уголовно-правовые науки (юридические науки) по кафедре уголовного права, уголовного процесса и криминалистики юридического института РУДН.

Заиграева В.К. проявила себя грамотным, высокоэрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Выполняя диссертационное исследование, показала себя как ответственный и добросовестный человек, компетентный исследователь, способный успешно решить поставленные перед ним исследовательские задачи и принять активное участие в научной дискуссии.

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности, Заиграева В.К. не только завершила и оформила свою работу в положенный срок, но и представила ее результаты в публикациях.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показала себя зрелым научным работником, исследовав важную и весьма сложную проблему, касающуюся уголовной ответственности за контрабанду стратегически важных товаров и ресурсов в условиях функционирования Евразийского экономического союза.

Наряду с высокими навыками исследователя, проявленные при подготовке работы, показала себя настойчивым и грамотным специалистом. В этой связи следует отметить инициативность В.К. Заиграевой, ее целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск.

Говоря о личных качествах соискателя, нельзя не отметить, что Заиграева Владислава Константиновна – человек коммуникабельный и целеустремленный, пользующийся заслуженным авторитетом и уважением сотрудников кафедры.

Считаю, что диссертационная работа Заиграевой Владиславы Константиновны представляет собой самостоятельное, завершённое научное исследование, которое содержит оригинальные выводы и предложения, отличается научной новизной, достаточной теоретической и практической значимостью и соответствует требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание учёной степени кандидата юридических наук по специальности 5.1.4. Уголовно-правовые науки (юридические науки), а её автор заслуживает присвоения искомой степени кандидата юридических наук.

Научный руководитель:  
профессор кафедры уголовного права,  
уголовного процесса и криминалистики  
Юридического института  
ФГАОУ ВО «Российский  
университет дружбы народов»,  
д.ю.н., профессор (12.00.08)

Подпись А.А.Чистякова удостоверяю  
Ученый секретарь Ученого совета  
Юридического института  
ФГАОУ ВО «Российский университет  
дружбы народов»  
к.ю.н.



А.А. Чистяков

A large, stylized handwritten signature in blue ink, likely belonging to E.Yu. Komlev, is written across the bottom right of the page.

Е.Ю. Комлев